



**INSTITUTO FEDERAL**  
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS  
CÂMPUS CIDADE DE GOIÁS

**Retificação 01 do Edital nº 01/DAA/CIDADE DE GOIÁS/IFG, de 22 de março de 2022.**  
**Exame de Proficiência**

O Chefe do Departamento de Áreas Acadêmicas resolve retificar o Edital nº 01/DAA/CIDADE DE GOIÁS/IFG, de 22 de março de 2022, Exame de Proficiência, conforme abaixo discriminado:

No subitem 2.1.1. onde se lê: "2.1.1. Estar regularmente matriculado **no segundo semestre letivo de 2021** do IFG/Câmpus Cidade de Goiás";

Leia-se: "2.1.1. Estar regularmente matriculado **no primeiro semestre letivo de 2022** do IFG/Câmpus Cidade de Goiás".

Cidade de Goiás, 23 de março de 2022.

Leandro Carvalho Damacena Neto

Chefe do Departamento de Áreas Acadêmicas

IFG – Cidade de Goiás

Portaria nº 933/2021

Documento assinado eletronicamente por:

- **Leandro Carvalho Damacena Neto**, CHEFE - CD4 - GOI-DAA, em 23/03/2022 13:59:13.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 23/03/2022. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 261279

Código de Autenticação: b7f2264e15



---

**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás**  
Rua 02, Quadra 10, Lote 01 a 15, Residencial Bauman, Centro, CIDADE DE GOIÁS / GO, CEP 76600-000  
(62) 3371-9057 (ramal: 9057)